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Tabnuua ymHOXeHusa Ha 3

TTosTOPUTL TABNIULY YMHOXEHUS
Ha 3.

HayunTbca pewatb NnpyUmepsbl U
304a4YM HQ YMHOXEeHUe U
pAerieHue Ha 3.

TToeTOpUTL pasHbIe BUALI Y 10B.






3ada4u Ne 3, 4 (cmp.90)

C naceku cobpanu 18 kr Méma M pa3noxunu nopoBHy B 6 OaHOK.
CKOMbKO KMIOrpaMMoB MEfa OKas3anocb B Kakaou OaHke?

18 : 6 = 3 (k1)
OTBeT: 3 KT M€J1a B KaXKI0U OaHKe.

Ons paccaguna 12 kponukoe B 3 knetku noposHy. CKONbKO KPOJUKOB
OKa3a/oCb B KaXKOoou KneTtke?

Coee D D D

12 : 3 =4 (xp.)
OTBeT: 4 KpOJIMKA B KAXKJIOU KJIETKE



R
3ada4a Ne 6 (cmp. 90)

3adl, cbefaeT MOPKOBKY 3a / MMWHYT, a KamyCTHYIO KOuepbDKKYy 3a 6 Mu-
HyT. CKo/bkO BpeMeHW 3asl Oyaer ectb 3 MOPKOBKM U 2 KOUEPbIKKU?

MOpPKOBKH — 3 IIT., 10 7 MUH.
KouyepblkKH — 2 IIT., 1O 6 MHUH. | ?
1) 7* 3 =21 (MHUH) — MOPKOBKHU

2) 6 * 2 = 12 (MUH) — KOUEPBIXKKU
3) 21 + 12 = 33 (MUH) — BCE BpeMsl
73+672=33

OTBeT: 33 MHUHYTHI Oy/ieT eCTh 3asIl.




[lepnMeTp NpsAMOYroJibHMKa

d
-.b

.P:a+b+a+b
A .P:aX2+bX2




3ada4a Ne 2, cmp. 34

,

Nnuua npamoyronsHuka b cMm, uto Ha 4 cm Sonbwe
WHpHHLI, HauepTi 3T0T NPAMOYronkHYx. Haknu nepumerp

NDAMOYIONLHAKAE Pa3HbiMKU cnocobamu,

o A 6 cM C

° B D
P=6%*2+2%2=12+4=16 (c™m)
P=(6+2)%2=16(cm)

OTBeT: mepuUMeTp IPAMOYTOJbHUKA 16 CM



Ne 2 (cmp.90)

1 3 2 4
12:6+90:3+48=2+3+48 =53
1 3 2 4 2
(14:2-15:3)*9=(7-5)*9=18
1 2 3 3
(56 —29):9+75=27:9+75="78
1 3 2 4 14
(24:3+12:2):7=(8+6):7=2



Pednekcus

YTO MOBTOPUJIN HA YPOKeE?
YT0 mokas3ajgoch TPYAHBIM?

HeM NOHPaBUJIOCh 3AaHUMATBCA?



Cnacu60 3a BHMMaHUue!




